(6] F. Mertens,

Das Produkt o(¢)p(a*) hat demnach auf Grund der Kon-
gruenz
0(8) 9 () = [@+ V—=3)u+C+ V=3D1][C— V—Bu+
+(2+ V—31)1]
— (24 V3120244 @2+ V—31)nv  (mod 7)
die Gestalt =
7A+@2+ V—31)B
und es wird

[o(2) e(@)]* = B3V -3,

wo A4, B, y ganz und ganzzahlig in V—3 \V—31, { &, v sind.
Die Koeffizienten
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von #®, v% in 7 sind teilerfremd. Denn es seien 4, b die Wurzeln
der Kongruenzen
{6a =1 (mod 7%
190 =1 (mod 7%).
Es ist dann

B=3V=—3Na = 16a—a(8+3V—31) =1
3(1—2V—=3l)s = 196—2b(8+3 V=31 =1

(mod 8+3V—31)
und daher

9ab(8—3V—31)(1—2V—312=1 (mod 8+3 V—=31).

Sonach ist y eine primitive Form.
Dasselbe gilt von ¢ auf Grund der Gleichung
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